

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

7万多元假钞多是5元10元的

警方抓偷车贼牵出案中案,出租屋藏着制售小额假钞窝点



不知道您有没有这种习惯,拿钱出门买东西时,如果对方递过来个五十元或一百元的大钞往往比较留心端详,生怕收到假币;如果对方递过来的是五块、十块等小额面值的钞票,一般连看都不看就直接塞进兜里了。

当心了!有的犯罪分子就瞅准了大伙儿对假币防范意识这个较弱的环节,专门使用或制造小额面值的假币。

本报记者 王若松

偷车贼家发现“现金” 竟然都是小额假币

大概半年前,家住槐荫区的一位市民发现自己停在路边的面包车不翼而飞,报案后警方很快将目标锁定在一个名叫田贾(化名)的犯罪嫌疑人身上。

不料,就在警方掌握充足证据对田贾进行抓捕时,却意外在他租住的出租屋内发现了大量假币。

据办案民警孙广军介绍,民警进入田贾位于天桥区的出租屋时,被眼前的一幕惊呆了,一查一查的“现金”,数了数总共有3000多张,并且全是十元、二十元的小额“纸币”,仔细一看竟然都是假的!

“这些假币的仿真程度有高低,而且根据仿真度的不同价钱也不一样,据犯罪嫌疑人供述,十元一张的假币质量差点儿的,一块多钱就能买到,质量好点儿的能卖到两块五一张。”孙广军说。



快递司机监守自盗 多次盗窃车内快件

本报3月16日讯(记者 杜洪雷 实习生 王伟伟) 在将快递商品从杭州运往济南的高速路上,物流货车司机王某多次盗窃货车内的零食、水果、白酒、手表和手机等快递商品。近期,历城公安分局和物流公司进行调查,将嫌疑人王某抓获。

王某是惠民一家物流公司的货车司机,负责为一大型物流快递公司运输货物。一般来说,王某需要驾驶厢式货车来到杭州该物流公司的中转站,将快递商品装车后运送到济南的该物流公司中转站。“一大车快递,什么东西都有,感觉偷上两件也没有人察觉。”干得时间长了,王某动起了歪心思。

从去年10月份,王某就分别伙同李某和吴某先后四次盗窃货车内的红酒、暖手宝和手机。频繁丢失的快件,让物流公司的管理人员产生了怀疑。“最初,我们以为是正常的快件丢失,后来发现客户发送的多部手机不见了,这就不正常了。”管理人员进一步调查发现,几乎所有丢失的快件都是由王某驾驶的货车运输过来的。

发现了线索之后,物流公司负责人开始进行内查,并且于去年12月21日驾车跟踪王某的货车。当天,王某从杭州该物流公司中转站装上货物之后,从京沪高速公路开往济南,物流公司负责人则驾驶着轿车跟随在王某的货车后面。

当开车进入到临沂服务区的时候,王某从驾驶室出来,转到车厢后面,将封条轻轻地挑开。接着,王某从车厢里面拿了多个快件,放到了驾驶室里面。王某自以为干得聪明,根本没有想到他的行为被在附近的物流公司负责人看了个清楚。物流公司负责人驾车赶回济南,并向辖区的荷花路派出所报警。

当天晚上,荷花路派出所副所长王飞带着值班民警赶到该物流公司。在快件入库的时候,物流工作人员发现多个快件丢失。王飞和物流公司负责人在王某的货车驾驶室里发现了大量快件,其中包括一块男士手表、12袋食品、两双皮鞋、两箱苹果、一箱白酒。看到自己盗窃的物品,王某最终低头供认了盗窃快件的事实。

“王某的行为不仅是盗窃物品,而且对于快递公司的声誉造成了影响,也给消费者带来麻烦。”王飞说。

近日,王某因涉嫌盗窃,已被历城公安分局取保候审。



▲此次破获的假币案主要以5元、10元面值的小额人民币为主。
本报记者 左庆 摄

◀假币案中缴获的电脑模板,通过模板和专门的打印纸张就可以制作出仿真度较高的假币。
本报记者 左庆 摄

QQ聊天认识造假币高手,买来大量小额假钞购物

整这么多小额假币干吗?根据田贾的供述,警方得知他藏在出租屋里的这些假币都是从一个名叫卓军(化名)的人那里买来的。

田贾和卓军是网友,俩人通过QQ聊天认识后,得知卓军是个制造假币的高手,不务正业的田贾就经常从卓军那

里购买大量的假币使用。“主要就是拿着假币到一些小超市买打火机,到路边摊买早点等,大的超市他不敢去,所以蒙骗的也都是生活比较困难的老百姓。”办案民警告诉记者,被抓时在田贾的出租屋内仅打火机就发现了几百个,都是用假币买来的。

和一些制造假币的犯罪分子不同,卓军这个窝点制造的假币没有一百元、五十元这样的大钞,基本都是五元、十元、二十元这三种小额面值的,生产出来的假币销往全国各地,钻的正是老百姓对小额假币防范意识薄弱的空子。

造假者还招两名“徒弟”,用快递把假钞销往各地

通过田贾的供述,警方很快掌握了卓军的情况,并在郑州市某村的一个出租房内将其抓获,当场查获涉案工具若干。

记者注意到,别看卓军这个假币制造窝点小,作案设备却非常齐全,从印刷机到烫金机等一应俱全。其中,光是印刷机就有五台,还有用于造假的电脑两台、烫金机一台、防

伪金线四卷、压线铜模一个、水银模板一副,抓捕现场仅假币成品就有7万余元,全是小额的。

根据卓军的供述和警方的深挖,办案民警发现卓军不愧为制造假币的高手,自己造假不算还当起了“师傅”并招了两名“徒弟”。从组装设备到加工印刷等环节对“徒弟”进行技术指导,所有

环节均通过网络及物流完成,忙得不亦乐乎。

随后,槐荫公安分局负责此案的道德街派出所及网警大队的办案民警成功抓获了卓军的两名“徒弟”,并依法查获包括七台印刷机在内的作案工具若干。

目前,涉案的犯罪嫌疑人均已被检察院批准逮捕,等待他们的是法律的严惩。

百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话 市区: 0531-85196288 85196599
章丘及周边: 0531-83820566 15098890528

另招全省各地市桶装水总代理



百脉泉
山东百脉泉矿泉水有限公司